
 
 
 

 

 
 

 
          FSK Orientering 

. 
 

Referat af stiftende møde for den nye Orienteringsafdeling i FSK afholdt 09. 12. 2009, 

afholdt i KFIU-Hallen. 

 

1 Konstatering af fremmødte stemmeberettigede repræsentanter: 

Jimmy Hoen bød velkommen til det stiftende møde for Orienteringsafdelingen i Firmaidræt 
StorKøbenhavn. Han kunne konstatere at der var mødt deltagere op, som ikke havde tilmeldt sig 
og disse blev bedt om at forlade mødet, hvilket de ikke gjorde.  
Derfor suspenderede Jimmy Hoen mødet i kort tid for afklaring af situationen. Konklusionen på 
dette var at Jimmy Hoen med omgående virkning trak sig som formand og Asger Gaard overtog 
posten, idet de øvrige bestyrelsesmedlemmer ikke ønskede formandsposten.  
Derefter forlod Jimmy Hoen mødet. Årsagen var at han havde afvist flere medlemmer som havde 
tilmeldt sig for sent og derfor ikke var mødt op. Derfor ville han ikke fortsætte, når nogle der ikke 
havde tilmeldt sig deltog alligevel. 

 

2 Valg af dirigent og referent: 

Dirigent: Frank Sandgreen                                                           
Referent: Simon Lumholdt   
Derefter var der debat om hvorvidt forsamlingen var lovlig, idet enkelte medlemmer var blevet 
afvist. Dirigenten erklærede mødet lovligt, idet der kun var tale om enkelte medlemmer og ingen 
begærede et nyt møde. 
 

3 Orientering om den nye forenings vedtægter: 
Asger Gaard, formand for FSK, fortalte kort om baggrunden for fusionen. FKBU, KFS og KFIU 
ønskede fusion og samarbejdede om dette indtil KFS sent i processen meldte fra. Derefter blev 
fusion mellem FKBU og KFIU vedtaget på møde 24.11.2009. Gitte, som er medlem af 
hovedbestyrelsen præsenterede sig selv. Hun kommer fra svømning og sidder nu som koordinator 
for svømning, atletik, kegler, pentanque, dart og orientering,  
Bemærk at vedtægterne gælder for den nye forening og at reglementet gælder for o-afdelingen. 
 

4 Forslag til reglement for FS København: 

Der er udarbejdet et forslag til reglement som blev gennemgået.  
Niels Aaby redegjorde for baggrunden. Man ønskede at tage det bedste fra FKBU og KFIU og 
bruge det til et fælles reglement og der er derfor ikke de store ændringer i forhold til de gamle 
reglementer.  
Der var derefter debat om navnet. I stedet for FS København blev der foreslået FSK Orientering. 
Der var afstemning og alle stemte for. 
Der var indkommet følgende ændringsforslag som blev gennemgået og afstemt. 
3.1: 

• Der tilføjes ”klub” så der kommer til at stå  ...3 klubløb.  



 

• Der byttes rundt på ”Forårsløbet” og ”Forårets klubløb”. 
• ”eventuelt i samarbejde med et åbent løb” ændres til ”eventuelt i forbindelse med 

eksternt åbent løb” og ”Åbent” ændres til ”eksternt” 
3.2: 

• ”Aldersgrupper og klasser” ændres til ”Klubløb og FM” 
• Interne løb "bør" holdes, ændres til: Interne løb skal holdes 
• intervaller ændres til: banelængder og sværhedsgrader 
• Der blev foreslået en klasse H 67. Forslaget blev ikke vedtaget. 

 
 

3.4: 
• ”D21 og H21” ændres til ”hver A-klasse” 
• ”I foreningsmesterskabet skal vinderen af hver A-klasse tildeles en præmie med en 

inskription, der viser af FM er vundet” 
 
4.1: 

• Der tilføjes ”Deltagerberettiget i afdelingens arrangementer er ethvert medlem af en klub 
i foreningen Firmaidræt Storkøbenhavn (FSK), samt enkeltpersoner der er optaget i 
samme forening som enkeltmedlemmer”. 
 

4.2 Ændring af rækkefølgen af underpunkter til  
• 4.2.1 Dame 21-, D40-, D50-, og D60-klasserne 
• 4.2.2 Herre 21-, H40-, H50-, og H60-klasserne 
• 4.2.3 Klasserne i 4.2.1 og 4.2.2 er A-klasser 
• 4.2.4 Dame B 
• 4.2.5 Herre B 
• 4.2.6 Let 
• 4.2.7 Sammenlægning af klasser: Såfremt en A-klasse tilmeldes færre end 3 løbere, kan 

klassen sammenlægges med nærmeste yngre klasse, dog kan det ikke gælde for D21 og 
H21. 

• 4.2.8: Dispensation. 
 
Der blev afstemt om alle delændringerne med flertal. For det samlede reglement med ovenstående 
ændringer var afstemningen som følger: 

• 11 stemte for 
• 0 stemte imod 
• 1 undlod at stemme. 

Reglementet med ovenstående ændringer var hermed vedtaget. 
 

5 Orientering om eventuelt samarbejde med LTFU-O-afdeling. 

Asger Gaard fortalte at LTFU har stiftet en O-afdeling i KFIU og denne fortsætter i den nye 
forening. De enkelte firmaer i LTFUs O-afdeling kan godt melde sig ind i FSK separat.  



 

Preben Christensen (formand i LTFU) fortalte at Laborantskolen har valgt at stifte ny forening i 
FSK pr 1 januar. 
Kurt Thuesen spurgte til om LTFU så kan vinde holdkonkurrencen og det kan de godt som klub. 
Frank Sandgreen fortalte at DOF har regler for hvor mange klubber der kan slås sammen ifm 
stafetarbejde, og dette kan man evt skele til i fremtiden. O-venner har tidligere været holdt uden 
for holdkonkurrencen. 

 

6 Valg til bestyrelsen for den nye Orienteringsafdeling: 

Ingen af de nuværende bestyrelsesmedlemmer ønskede at stille op. 
Der skal minimum være en formand, næstformand og et udvalgsmedlem.  
Som formand valgtes Frank Sandgreen og som næstformand Ole Gold. Som bestyrelsesmedlem 
blev valgt E´lisa Sørensen.  Der var ikke andre som på mødet ønskede valg, hvorfor der søges nye 
medlemmer, som så kan vælges ind på et senere årsmøde. 
 

7 Eventuelt: 

Lise Kolte ønskede længere bane D60. 
 
Mogens Hansen spurgte til kontigent. Det undrede Frank Sandgreen at var ikke på dagsorden. Jan 
Kristoffersen orienterede om at det i KFIU var 280,- kr pr år og heraf går en del til DOF.  
 
Kurt Thuesen spurgte til om den nye bestyrelse havde nogle tanker omkring tilskud til 
ungdomsløbere, dette var ikke tilfældet. Derefter spurgte han om de penge som tjenes på vores 
åbne løb går til hovedforeningen. Til dette svarede Asgar Gaard at enhver afdeling må overføre 
20.000,- til næste år, men at større beløb kan overføres efter nærmere aftale med hovedbestyrelsen. 
Dette har Asger Gaard og Niels Sabroe (ny næstformand i FSK og tidligere formand for FKBU) 
givet håndslag på. Loftet på de 20.000,- skyldes at nogle KFIU afdelinger (ej orientering) har haft 
meget store formuer. I FKBU har afdelingerne ikke selv haft opsparing.  
 
De nye klubdragter blev diskuteret. Lene Løfbjerg fortalte at design for ny langærmet bluse er på 
plads og der ligger et tilbud fra Trimtex på 525,- kr pr bluse. I KFIU er der reserveret 20.000,- kr 
til indkøb. Preben Christensen spurgte til logo. Dette er netop kommet og blev fremvist. Bør 
trykkes på blusen, men da det ikke har været kendt før nu, har det afventet.  
 
 
 
 
Mødet blev afsluttet kl 21.00 
 
 
 
 


